? TEST 3.0 - 1. letnik. Racionalna Stevila. Enacbe. Neenacbe. Potence. S —1
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: tocke 4+4+4

Poenostavi:
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Naloga 2: tocke 4+ 4+ 3

Resi enacbo:
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Naloga 3: tocke 4

V trikotniku je najmanjsi kot za 10° manjsi od srednjega kota, Stirikratnik srednjega pa je za 2° vecji od najvecjega

kota v trikotniku. Koliko merijo notranji koti?

Naloga 4: tocke 4
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Si ¢bo:
Resi neenacbo 3 3 > 15




Naloga 5: tocke 4

Poenostavi: (%) - : (2 — (%) _1) — 3" [4]

Naloga 6: tocke 5

Izracunaj: 0,01 + 0,45 — 0,465 0]

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 40

” Stevilo osvojenih tock | OCENA | E E

[90, 100] od 40 [=]
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